

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

№ 8 (1158)

Четверг, 28 февраля 1980 года

[Выходит с 1954 года]

ЛЕНИНСКОМУ ЮБИЛЕЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

С КАЖДЫМ ДНЕМ РАСТЕТ И ШИРЯТСЯ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ 110-Й ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА. ТРУДЯЩИЕСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ ПРИНИМАЮТ ПОВЫШЕННЫЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, РАПОРТУЮТ О ДОСРОЧНОМ ВЫПОЛНЕНИИ ПЯТИЛЕТКИ.

● Цех № 11. Медник цеха В. И. Иванов трудится по уплотненному рабочему графику. Он выполняет ежедневную норму на 150—160 процентов. Со второй половины февраля В. И. Иванов начал работать в счет 1983 года, с начала пятилетки он выполнил семь годовых заданий. А. КУРНИКОВ, начальник БТЗ.

● Цех № 41. На днях была выпущена молния. В ней сообщалось, что девять рабочих в честь ленинского юбилея завершили пятилетнее задание. Среди них — шлифовщик И. Е. Озеров, слесарь, Н. Н. Морозов, токари Б. В. Галунин и Н. А. Кулакин. А всего 14 человек обязались выполнить пятилетку к 22 апреля.

А. КАЩЕЕВ, начальник БТЗ.

● Цех № 13. В дни ленинской ударной вахты гальваник П. И. Мошков, маляры А. В. Бычкова и А. М. Родионова трудятся с опережением сменного графика на 20—25 процентов. Они стремятся завершить пятилетку к юбилею великого вождя.

П. СОКОЛОВА, член цехома.

● Цех № 15. Для передовых рабочих подразделения стало правилом трудиться эффективно и качественно. За счет бережного отношения к рабочему времени они выполняют сменное задание на 130 процентов. А десять передников решили закончить личную пятилетку к 22 апреля. Это фрезеровщик А. П. Боргушев, столяры М. М. Ефремов, Б. К. Блинов и другие.

В. БАДАЕВА, председатель цехома.

Партийная жизнь

ИНИЦИАТИВА ОДОБРЕНА

Партийный комитет объединения принял постановление «О проведении ленинского коммунистического субботника 19 апреля 1980 года». В нем одобрен почин коллективов трудящихся, решивших в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина провести субботник. Работать в этот день на рабочих местах и на благоустройстве территории, добиться выпуска продукции в объемах, превышающих среднесуточную программу, трудиться с высокой производительностью и отличным качеством — эта инициатива нашла отражение в обязательствах коллективах.

Партийный комитет призвал развернуть широкую организаторскую и массово-политическую работу в подразделениях по привлечению каждого работающего к участию в субботнике. Необходимо широко разъяснять полити-

тическое значение великого по- чина, его роль в решении задач, поставленных XXV съездом КПСС, новоярьским (1979 г.) Пленумом. Во всех коллективах надо шире развернуть соревнование за досрочное выполнение планов четырех месяцев.

Партийный, профсоюзный и комсомольским организациям, хозяйственным руководителям в день субботника предстоит организовать трудовое содружество между рабочими, бригадами, цехами за наивысшую производительность, оперативно подводить итоги работы. Производственные задания должны быть доведены до каждого работника за- благовременно. Всем подразде- лениям рекомендуется усилить работу по режиму экономии сырья, энергоресурсов, чтобы в день субботника выпускать про- дукцию из скономленных мате- риалов.

ВНИМАНИЕ: ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

Три месяца назад был издан приказ о переводе цеха № 2 на щекинский метод работы. С того дня коллектив в плотную подошел к реорганизации производства, но поиски более эффективных методов труда начались гораздо раньше. И продолжались они не один месяц. Добиваться эффективности на каждом рабочем месте — эти слова стали определяющими в деятельности цеха.

Изучение организации труда рабочих, мастеров, технологов показало, что многие пути повышения производительности труда не используются. Взять хотя бы мастеров. За день им приходилось переворачивать буквально горы бумаги, только свою подпись требовалось поставить 400—500 раз. До профилактики брака руки не доходили, еле-еле успевали справиться с текущими делами. Им было предложено

заполнять наряд не на каждое изделие, а на серию. Сразу же работать стало легче, появилось время для более юдумчивого руководства группой.

Переход на щекинский метод работы позволил поднять производительность труда почти на 7 процентов. Выработка по товарной продукции со 116 процентов возросла до 136—150, хотя количество работающих снизилось. Только рабочих-сдельщиков стало меньше на 20 человек.

— Все команды теперь проходят быстрее, — рассказал начальник цеха В. Коваленко. — Например, мастеров у нас стало меньше, но ответственность возросла. Важен и другой момент: у нас появились реальные возможности для материального стимулирования. Рабочее время стало используемым плотнее. Выигрыши щекинского метода очевиден.

Коллективы отделов 59 и 74 заключили между собой договор о соревновании на 1980 год. Сегодня мы публикуем их социалистические обязательства.

Продолжая социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана завершающего года десятилетки, высокую культуру производства, коммунистическое отношение к труду и за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

КОЛЛЕКТИВ ОТДЕЛА 74 ОБЯЗУЕТСЯ:

Завершить выполнение годового плана к 22 декабря. Совместно с цехом № 12 внедрить автоматизированный комплекс на участке литья под давлением с применением роботов.

Спроектировать сверх плана 20 наименований технологической оснастки. В целях унификации штамповой оснастки спроектировать сверх плана универсальный обесечный штамп для анкерных гаек.

Досрочно отработать и внедрить оптимальный технологический процесс никелирования деталей детской коляски, обеспечивающий повышенное ее качество. Ожидаемый экономический эффект — 80 тысяч рублей.

В целях обеспечения выпуска

Кто сегодня впереди

Подведены итоги социалистического соревнования за вторую декаду февраля. По первой группе цехов первое место завоевал цех № 8, второе — цех № 9. Отмечена хорошая работа коллектива цеха № 4 и участка 30.

Среди цехов второй группы первенствует цех № 41. Вторые места распределились между коллективами цехов № 14 и 13. Отмечена хорошая работа цехов № 15, 17 и участка 7.

По третьей группе цехов первое место присуждено цеху № 18, второе место — цеху № 25.

ДОГОВОР ЗАКЛЮЧЕН

КОЛЛЕКТИВ ОТДЕЛА 59 ОБЯЗУЕТСЯ:

Выполнить годовой план к 24 декабря. Спроектировать сверх плана не менее 30 наименований оснастки. Внедрить в цехе № 105 автоматическую пресс-форму для изготовления полимерных втулок детской коляски.

Отработать технологический процесс изготовления полых шинок детской коляски из белой резины, разработать и внедрить в производство автоматическую форму — также для коляски.

Выполнить план по рационализации на 105 процентов. Охватить личными творческими планами всех инженерно-технических работников отдела. Подтвердить звание коллектива коммунистического труда.

Каждому члену коллектива принять активное участие в коммунистическом субботнике, посвященном 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, не менее 10 часов отработать на благоустройстве города и предприятия не менее 10 часов. Комсомольцам отдела в честь 62-й годовщины со дня рождения Ленинского комсомола провести коммунистический субботник. Оказывать помощь подшефному совхозу.

ЧТО В НАШИХ СИЛАХ

за же простаивать в рабочее время и периодически прихватывать сверхурочные часы.

Длительное время нас содержал цех № 11, но сегодня положение изменилось. Если в этом коллективе выровнялись, то, вероятно, и цехи № 41, 42, 1 смогут работать ритмично. Здесь-то и должны прийти на помощь цеховые партгруппы. Ведь наша первейшая обязанность — обеспечить выполнение планов и обязательств.

Я как-то задумался: почему низовые партийные ячейки не всегда становятся маяками в коллективе? Возможно, это происходит потому, что мы робко вмешиваемся в производство, не всегда выполняем принятые решения. А авторитет партгруппы складывается из ее дел. Мне могут возразить, что не стоит подменять административные органы. Но мы этого и не делаем. Взять хотя бы историю с шкафами.

Чиками для рабочей одежды. Стояли у нас разномастные шкафы. И выглядели они некрасиво, и были неудобны. Коммунисты партгруппы поставили этот вопрос перед руководством цеха и держали его на контроле. В данном случае мы никого не подменяли, а только способствовали повышению культуры производства цеха.

Я считаю, что наша партгруппа могла бы работать активнее. Мы уделяем еще мало внимания вопросам воспитания коллектива групп, борьбе с пьянством и прогулами. Хотелось бы, чтобы профгруппы рассказали, что у них делается для развития социалистического соревнования, улучшения организации труда, усиления влияния коммунистов на трудовой коллектив.

А. КОМЛЕВ,
партгруппа цеха № 19.

ЗВЕЗДЬЯ ОДНОЙ ЦЕПИ

Коллектив стал работать лучше. На 1 января 1980 года цех не имел ни одной задолженности по прошедшему году.

Сегодня на повестке дня стоит новая задача — перевести группы на бригадный подряд. Планируется с 1 марта организовать бригаду в группе мастера А. Щербакова. Когда начальник цеха впервые заговорил с рабочими о бригадной организации труда, то они отнеслись к его предложению отрицательно. Трудно отказаться от сдельщины, преодолеть недоверие к новому.

Сейчас уже отношение к бригаде иное. В цехе заранее подсчитали коэффициент трудового участия каждого рабочего, прикинули, какой получается средний заработок.

А в понедельник, 25 февраля

ля, группа мастера А. Щербакова собралась в кабинете начальника цеха, чтобы еще раз обсудить, как будут работать по новому.

— Я понимаю, что вас волнует: сумеем ли мы ритмично загрузить бригаду работой, — начал В. Коваленко. — Постараемся, будем думать, искать, но будущее за бригадами. Взять хотя бы такой пример. При сдельщине случается, что один работает без передышки, а другой простаивает. В бригаде взаимопомощь на первом месте. Надо подумать и о том, как вы распределитесь по операциям.

— Но тогда у нас получится конвейер, — возразил С. Гусев.

— Почему конвейер? Распределение обязанностей будет проходить только внутри бригады и по воле бригады.

— А не окажется ли коллективная работа лазейкой для бракодела? — возник новый вопрос.

— Вряд ли, — рассудил В. Миронов, — мы же сами увидим, кто работает некачественно и сами сможем воздействовать на него.

Администрация цеха представляет бригаде широкие права: коллектив сам решит, кто станет бригадиром. Определять размер КТУ, решать, какие меры воздействия применять к прогульщикам также придется коллективу. Непривычно. К тому же рабочие понимают, что с расширением прав увеличиваются и обязанности, но пробовать надо. И щекинский метод, и бригадный подряд — звенья одной цепи, направленные на повышение эффективности производства.

Л. ЗОРИНА.

Есть чём гордиться

«По-ленински учимся коммунизму, строим коммунизм» — так назывался Ленинский урок, который проходил в феврале в комсомольских организациях объединения. Он посвящен 110-й годовщине со дня рождения вождя. Об одном из таких уроков, состоявшемся на участке № 7, рассказывает наш корреспондент.

Ленинский урок начался ровно в 16.00, начался несколько необычно. Комсорг Николай Соколов сказал: «К нам поступило заявление от Любы Мольковой. Она просит оставить ей на память комсомольский билет. Люба много лет вела в комсомоле большую работу: была членом бюро, заместителем секретаря и секретарем первичной организации».

На лицах ребят светились добрые улыбки, когда они единогласно проголосовали «за». Эта атмосфера приподнятысти сохранилась до конца Ленинского урока. Выступали на нем многие: Александр Волков, Анатолий Симкин, Михаил Садовников, Юрий Соколов, Николай Соколов и, конечно, начальник участка И. В. Соловьев. Подробно были проанализированы ленинские работы «Задачи союзов молодежи», «Очередные задачи Советской власти», постановление ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

Но не только об этом шла речь на уроке. Важно было не просто еще раз вспомнить заветы вождя, но и отчитаться перед самими собой, как эти заветы воплощаются в жизнь. Комсомольцам участка механизации есть чем гордиться: организаций их — одна из лучших на предприятии. Не раз она занимала в социалистическом соревновании призовые места. И не удивительно: каждый из ребят владеет несколькими смежными профессиями, многие учатся. Светлана Руденкова, например, в техникуме, Виталий Поляков — на вечернем отделении института, Михаил Торопов закончил недавно курсы при отделе технического обучения объединения. Одно из главных направлений работы комсомольцев — борьба за эффективность и качество. За 1979 год на лицевой счет организации занесено более четырехсот рублей. Все случаи брака — хотя, надо сказать, бывают они чрезвычайно редко — разбираются на общем собрании. И не поздоровится тем, кто по халатности, по случайности ли допустил ошибку. К юбилею В. И. Ленина все приняли социалистические обязательства и личные комплексные планы.

Работать на участке нелегко. Здесь нужны золотые руки, большие знания и огромная любовь к делу, творческое отношение к нему: ведь создается на участке новая техника — основа высокопроизводительной работы всего предприятия.

В конце урока И. В. Соловьев сказал:

— Перед нами сейчас стоят нелегкие задачи. В ближайшее время надо изготовить две пекарские камеры для цехов № 41 и 42. И когда главный инженер Г. А. Савельев спросил меня, справимся ли мы с заданием, не колеблясь сказал: справимся, потому что знаю — у нас есть боевая комсомольская организация.

Н. РОДНОВА

ПОЧТИ месяц экспонировалась в холле второго этажа Дворца культуры «Октябрь» выставка работ фотолюбителей клуба «Образ». Это был отчет о работе, проделанной за год. Тридцать дней на выставку приходили люди, и все отзывались о ней самым лучшим образом. И пусть она была довольно небольшой — дело ведь не в количестве, а в качестве. А качество исполнения отличное. Многие снимки сделаны на высоком профессиональном уровне, хотя занимаются в фотоклубе не профессионалы, а любители.

Сергей Карташев и Сергей Чударев — первые члены клуба, его создатели. Естественно поэтому, что они служат маяками для остальных: у них и опыта, и мастерства побольше. И поблажек себе они не дают: положение первых обязывает постоянно совершенствоваться.

На выставке «Событие и человек» снимков Сергея Карташева было больше всех — 10. Среди них — серия о балете «Кармен-сюита», портреты «Галина Кулиопина из Таежного», «Анатолий Кулаков», «Репортёр Юрий Туманов» и другие.

За год сделал значительный шаг вперед Вячеслав Новожилов. Удалой парень в фуражке набекрень, рядом с ним — две девушки с платочками на плечах — таков сюжет снимка «Кадиль». Простой, казалось бы, сюжет, но автор сумел уловить и передать лукавое настроение троих, их готовность вот-вот пуститься в пляс. Очень интересна и вторая работа В. Новожилова — «Капризный самовар».

Сергей Чударев обладает уникальной способностью мгновенно оценить ситуацию, поймать кадр. Наверное, многие помнят его работы с прошлой выставки — «Ловись, рыбка» и «Черешни», главные герои которых — дети. И на этот раз С. Чударев остался верен своей теме: четвере снимка из семи посвящены детям — «Тачанка», «Ситуация».

Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в № 5 нашей газеты от 7 февраля. В ней шла речь о заледневших тротуарах и пешеходных дорожках, по которым зимой ходить невозможно.

Заместитель начальника ЖИКО Е. Кузнецов сообщил в редакцию, что в помощь уборщикам территории, которые вручную очищали и посыпали тротуары,

16 февраля состоялась лыжная эстафета пятиугольников подразделений объединения. Она вошла в зачет спартакиады здоровья. Соревнования эти стали традиционными и пользуются большой популярностью среди рабочих и служащих предприятия. Проводится эстафета ежегодно в канун Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота. Этот же год еще одинский, и главный девиз всех выступавших был «Олимпийский год — не только для олимпийцев!». Плюс ко всему эстафета предоставляла отличную возможность сдать нормы комплекса ГТО по лыжам. Наверное, поэтому на старт вышло рекордное количество команд — 38.

Погода в этот день была словно по заказу: светило яркое солнце, накануне свежий снег подновил лыжню, термометр показывал — 4 градуса. Самые опытные, знающие толк в лыжных гонках, уже за час до начала соревнований были на месте старта: знакомились с трассой, подбирали мази. Привлеченные красочным оформлением и музыкой, в месте соревнований подходили зрители.

После парада участников, поздравления с наступающим праздником и пожеланий успехов на лыжне на линию старта отправились начальники цехов и

И МАСТЕРСТВО, И ВДОХНОВЕНЬЕ

• с выставки «Событие и человек» •

ци», «Робинзон» и «У лесного озера».

Несколько лет назад, когда фотоклуб «Образ» только создавался, В. Новожилов, проходя по цеху № 1, увидел снимки, которые его заинтересовали. Было видно, что сделал их не новичок в фотографии. Автором снимков оказался фрезеровщик Владимир Кукушкин. Потом он вместе с В. Новожиловым вел не сколько лет всю информацией комитета ВЛКСМ объединения. Работал много, безотказно и очень старательно. Теперь он известен не только у нас в городе, но и в области. Два снимка В. Кукушкина на этой выставке посвящены мотоспорту: «Мужчины развлекаются» и «Мотоциклист», а работа «Старшая сестра» удостоена поощрительной премии за лучший жанровый снимок.

Галина Грачева буквально за один год прошла путь от новичка до зреного мастера. Раньше она привозила из турпоходов (Галина — спортсменка) неплохие слайды, а решив серьезно заниматься фотографией, стала трудиться упорно и методично. В результате — прекрасная серия снимков: «Алайский пастух», «Ступеньки», «Степь», «Семья пастуха». Интересна по технике исполнения фотография «На воссток»: в ночи двумя яркими лучами протянулись рельсы, по железной дороге идет поезд, а впереди алеет заря.

Хорошо известны в среде любителей фотографии Ольга и Геннадий Кудряшовы. Работы их — подлинная правда жизни. Оба — активные туристы, много ездят, много видят. У

О. Кудряшовой заметна любовь к портретам. Достаточно назвать лишь две ее работы, представленные на выставке: «Геологиня» и «Палыч». Они, наверное, запомнились многим, кто побывал в феврале в ДК. А снимок Г. Кудряшова «Рейс задерживается» был удостоен второй премии.

Еще об одном человеке нужно сказать обязательно — это Анатолий Рябошапка. И не только потому, что его снимки заслуживают самых высоких похвал, но и потому, что он ведет занятия в детском фотокружке школы № 3 и его ученики Андрей Костикин, Андрей Ельчанинов и Алексей Пескин также представили на выставку свои работы.

Жюри, подводившее итоги выставки «Событие и человек», решило первую премию не присуждать. Вторые премии присуждены С. Карташеву за работу «Портрет» и Г. Кудряшову (об этом мы уже говорили). Дипломы третьей степени и премии вручены А. Константинову за снимок «Крушение надежд» и Г. Грачевой за «Семью пастуха». Поощрительные премии завоевали Е. Поминов («Грайня»), С. Чударев («Терпкий калач»), В. Рыков («Трое в лодке, считая собаку»), Г. Грачева и В. Кукушкин. Поощрительными дипломами награждены В. Новожилов, А. Костикин, А. Каю, А. Рябошапка и некоторые другие.

И последнее, что хотелось бы отметить: очень много было на выставке работ, посвященных детям и детству. Это не удивительно: ведь только что закончившийся 1979-й был годом ребенка.

Н. СИДОРКИНА.

По следам выступлений газеты

Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в № 5 нашей газеты от 7 февраля. В ней шла речь о заледневших тротуарах и пешеходных дорожках, по которым зимой ходить невозможно.

Причиной неудовлетворительного состояния тротуаров на автобусных остановках является неукомплектованность штатов ЖИКО (не хватает 45 человек из 87). Но работники учреждения

«Все перепутал гололед»

стали ежедневно высыпать машины для механизированной очистки снега и посыпки тротуаров противоскользящими средствами.

Причиной неудовлетворительного состояния тротуаров на автобусных остановках является неукомплектованность штатов ЖИКО (не хватает 45 человек из 87). Но работники учреждения

Возраст — не помеха спорта

16 февраля состоялась лыжная эстафета пятиугольников подразделений объединения. Она вошла в зачет спартакиады здоровья. Соревнования эти стали традиционными и пользуются большой популярностью среди рабочих и служащих предприятия. Проводится эстафета ежегодно в канун Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота. Этот же год еще одинский, и главный девиз всех выступавших был «Олимпийский год — не только для олимпийцев!». Плюс ко всему эстафета предоставляла отличную возможность сдать нормы комплекса ГТО по лыжам. Наверное, поэтому на старт вышло рекордное количество команд — 38.

Погода в этот день была словно по заказу: светило яркое солнце, накануне свежий снег подновил лыжню, термометр показывал — 4 градуса. Самые

опытные, знающие толк в лыжных гонках, уже за час до начала соревнований были на месте старта: знакомились с трассой, подбирали мази. Привлеченные красочным оформлением и музыкой, в месте соревнований подходили зрители.

После парада участников, поздравления с наступающим праздником и пожеланий успехов на лыжне на линию старта отправились начальники цехов и

ния прилагают все силы к наведению порядка на улицах города. Регулярно, раз в неделю, производится механизированная рубка наледей на автобусных остановках, но вероятно, этого недостаточно. В начале марта планируется провести очистку от снега и льда тротуаров с наиболее интенсивным движением.

Лучшее время на этапах показали: на первом — В. А. Головко (цех № 33) — 8 минут 47 секунд, на втором — И. З. Бурковский (отделение 6) — 9 минут 23 секунды, на третьем — А. И. Захаров (цех № 8) — 10 минут 19 секунд, на четвертом — В. Ю. Сазонов (цех № 8) — 21 минута 54 секунды и на пятом — А. Н. Соловьев (цех № 15) — 17 минут 17 секунд.

На финишах всех участников ждал горячий чай, а победителей и призеров — торты, призы, выпечка и грамоты. Приз «За спортивное долголетие» был вручен начальнику цеха № 15 М. М. Сторожеву. Хотелось бы отметить также ветеранов труда В. Ф. Полякова (цех № 4) и И. К. Фролова (цех № 20).

А в спартакиадном зачете места распределились следующим образом: по первой группе — отделение 10. Заnimает отделение 5. Замыкает тройку призеров заводуправление. По второй группе первое место занимает цех № 4, второе и третье места соответственно — цехи № 19 и 14.

В. ЧЕРВЯКОВ

В зачет месячника

Подошел к концу Всесоюзный месячник по оборонно-спортивной работе. дни месячника выработаны организацией ДОСААФ объединения, распространяется большое количество билетов томотолотереи. Цехи № 10, 17, 18, 21, 22, 25, участок охраны, центральная заводская лаборатория, отделы технического снабжения и № 27, транспортный цех досрочно выполнили финансовые планы по чистому.

В подразделениях идет спортивная академия по стрелковому спорту, танкиада по стрелковому спорту в течение месяца проводятся лекции и беседы на темы: «Основы традиций Вооруженных Сил СССР», «Ленин — основатель Красной Армии» и другие были оформлены уголом ДОСААФ.

Наряду с идущими впереди, которых уже говорилось, есть отстающие. Просматривается кономерность: там, где руководство, партийная и профсоюзная организация уделяют должное внимание оборонному обществу, там дела идут хорошо. И наоборот. К хронически не выполняющим планы по росту рядового состава, по сбору членских взносов мы отнесли цехи № 105, 1, 9, 42.

В зачет месячника оборонно-спортивной работы 2 марта проводится триадный межобластной мотокросс «Русская зима». Это наиболее популярное зимнее соревнование мотокроссменов России, своем желании участвовать в нем уже заявили 17 коллективов (из них 7 областных мандатов), так что борьба будет упорной. Юноши на мотоциклах класса 125 кубических сантиметров и мужчины в классах 125, 250 и 750 кубических сантиметров (мотоциклы с колясками) продемонстрируют не только красивую езду, но и высокое спортивное мастерство.

Честь нашего коллектива будет заслуживать Олег Рудин, Алексей Борисов, Андрей Ильин и два экипажа с колясками в составе Игоря Мятлевы и Валерия Осюхина, Юрия Данилова и Николая Малахова. Это первая команда. На нее возлагают большие надежды. Составлена у нас и вторая команда, которая тоже может при определенных условиях бороться за призовое место.

Приглашаем всех посетить наш мотокросс.

Начало соревнований в 11.00.

Ю. ЖЕЗЛОВ.

И. о. редактора Л. И. ЗОРИН

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Пожарная охрана объединения приглашает на работу мужчин прошедших службы в рядах Советской Армии, но не старше 30 лет. Справки об условиях работы можно получить у начальника пожарной охраны по телефону 5-34-06.

Комитетом ДОСААФ объединения совместно с народной фотостудией «Образ» объявляется фотоконкурс под девизом «Мотокросс — спорт сильных, стальных, выносливых». Положение предусмотрено три премии (25, 15 и 10 рублей). На конкурсе принимаются черно-белые фотографии размером 18x24 24x30 см.

По всем вопросам обращаться в комитет ДОСААФ (тел. 5-34-20) или в фотостудию «Образ» (тел. 5-39-89).